



За отмяна на решенията, свързани с промени на субсидията за Драматичния театър и в Културния календар, настоява Експертният съвет по култура

четвъртък, 05 март 2020

Намаляването на субсидията за ДКТ „Ив. Радоев“ и направените промени в Културния календар`2020 от Общинския съвет бяха основните теми на заседанието на Обществено-експертния съвет по култура, проведено се на 4 март. Освен членовете на съвета присъстваха и представители на различни културни институти и творчески организации. Заседанието откри кметът Георг Спартански, който представи накратко гласуваните от съветниците промени в частта „Култура“ по време на обсъждане на Бюджета на Община Плевен за тази година. Той ги определи като незаконосъобразни, нецелесъобразни и лобистки в услуга на лични и партийни интереси. Поради тези причини, както и поради липсата на мотивация за направените промени Георг Спартански отново обяви намерението си да наложи вето с призова съветниците да преразгледат решенията си относно Културния календар и Бюджет`2020 като цяло.

Обществено-експертният съвет по култура излезе с декларация, в която се посочва, че с въпросното решение на Общински съвет – Плевен, се ощетява културният живот на града чрез отнемане на финансов ресурс от едни културни институции за сметка на други, стига се до противопоставяне на



творческите гилдии в община Плевен, създават се условия за нахлуване на прояви в културния живот на града ни със съмнителни художествени качества, противопоставят се и отделни социални групи в обществото едни на други.

Членовете на Съвета изразяват категоричното си несъгласие с подобни действия, още повече, че те се превръщат в тенденция на провежданата културна политика от страна на Постоянната комисия по култура с председател г-жа Петя Василева /ГЕРБ/, поради което те снемат доверието си от тях, се казва още в декларацията.

Декларацията ще бъде изпратена до централните ръководства на ГЕРБ, БСП, ВМРО, Министъра на културата, Председателя на ПК по култура към Народното събрание, Областния управител на Плевен, Председателя на ОБС - Плевен, и председателите на групи в ОБС - Плевен.

